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1.1 Android 设备 Miracast 投屏 

BJ60S 必捷会议盒子支持 Android 4.4 版本以上的智能手机和平板电脑，一般在手机或平板电脑“设置”界

面下（或使用 Android 屏幕下拉菜单快捷方式），点击名为 “多屏互动”、“无线显示”、“Screen Mirroring”

或“WLAN 直连”的选项可启动手机的无线显示功能，再选择 xxxcasting(例如 101casting)设备并连接，手机

屏幕将同步显示在显示设备上。 

 

 

不同品牌的 Android 终端投屏方式不尽相同，常见投屏方式可参照下列操作步骤。 

华为 下拉菜单—多屏互动/智能辅助/无线投屏 

小米 设置—更多连接方式—无线显示 

三星 设置—更多设定—屏幕共享 或者 下拉菜单—smart view 

魅族 设置—显示—投射屏幕 

vivo 设置-更多连接方式—无线显示 

oppo 设置-更多连接方式-多屏互动 



 

 

1.2 iOS 设备 AirPlay 投屏 

iOS 系统智能终端无线同屏功能采用 Airplay 方式进行投屏。 

BJ60S 必捷会议盒子支持 iOS7.0 及以上系统的 iPhone 和 iPad 无线同屏，投屏时需确保 iOS 设备连接了

投屏盒子的热点信号 xxxcasting（例如 101casting），或者是 iOS 设备直接连接投屏设备的 AP 热点网络： 

① 打开 iOS 设备控制中心“AirPlay” 

② 选择投屏设备，开始镜像投屏 

 

 

 

 

 

 

备注： 

① 特定手机型号，需要打开终端 wifi，才能使用 Miracast 投屏功能； 

② 如仍旧连接失败或找不到投屏盒子，可能是您的手机不支持 Miracast 功能。 

备注： 

某些 iOS 第三方软件自带音乐或视频投屏功能，在使用过程中可能引起系统故障。请尽量使用 iOS 系统自带的投屏选项

连接 BJ60S 



 

1.3 Windows8/10 电脑 WiDi 投屏 

WiDi 投屏方式是 Window8 和 window10 系统的笔记本电脑自带的无线投屏显示功能，BJ60S 必捷会议

盒子兼容 WiDi 投屏协议。用户可无需安装任何软硬件直接进行投屏操作。 

1) 点击电脑显示屏右下角通知栏，单击“连接”功能；或者按快捷键“Win”+“K”调出投屏界面； 

2) 系统自动扫描无线显示设备，选择需要投屏的显示设备，点击连接开始投屏。 

 

 

①  

输入框： 

发现模式下，输入投屏设备的 IP 地址可直接连接设备投屏； 

投屏码模式下：输入投屏码可直接连接设备投屏。 

②  可选择投屏的设备 

③  “开始投屏”按钮 

④  软件界面“最小化” 

⑤  “全屏显示”按钮 

⑥  “停止投屏按钮” 

⑦  设置按键，可调整投屏客户端的设置参数 

⑧  “退出”软件按钮 

 



 

1.4 Mac OS 电脑 AirPlay 投屏 

Mac OS 系统电脑无线同屏功能采用 Airplay 方式进行投屏。 

① 确保 Mac 电脑与投屏盒子连接的是同一个路由器，或者是 Mac 电脑直接连接投屏设备的 AP 热点网

络： 

② 打开 Mac 电脑右上角“隔空播放” 

③ 选择投屏设备，开始镜像投屏 

 


